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特集特集　～ “ひがしどおり”に込めた思い～　～ “ひがしどおり”に込めた思い～特集特集　～ “ひがしどおり”に込めた思い～　～ “ひがしどおり”に込めた思い～

おばあちゃんと一緒に描いたものなので、今回、
広報ひがしどおりの題字に選ばれて嬉しいです！

東通中学校３年生　木
き

村
むら

  雛
ひな

多
た

さん

自分が描いたものが採用されると思っていなか
ったので嬉しかったです。また、このような機会
があれば応募したいです！

東通中学校３年生　伊
い

勢
せ

田
だ

  優
ゆ

愛
あ

さん

東通村は“ひらめ”が有名でしたので、“ひらめ”
を描きました！

東通中学校３年生　大
おお

槻
つき

  小
こ

梅
うめ

さん

折り紙を手でちぎって、キラキラのシールを均
等につけ、頑張りました。

選ばれると思っていなかったので嬉しかったです！

東通小学校５年生　坂
さか

本
もと

  優
ゆ

衣
い

叶
か

さん

東通村が元気で明るい村になるようにと思って
書きました。

東通小学校５年生　二
にほんやなぎ

本栁  照
てる

喜
き

さん

文字を書いている時は、自分が選ばれると思っ
ていなかったので、とても驚いたし、嬉しかった
です！

東通小学校５年生　井
い ど む か い

戸向  桃
もも

花
か

さん

採用されないと思っていたけど、採用してもら
えてとても嬉しいです。

他の人のデザインも素敵でした！

東通中学校３年生　田
た

村
むら

  悠
はる

香
か

さん

一生懸命書いて選ばれたので、すごく良かった
です。また書きたいです！

東通小学校６年生　奥
おく

島
しま

  真
ま

央
お

さん

広報ひがしどおりに僕の書いた題字が載せられていたときは驚きました。
字は、鮮やかな色で統一し、まわりには小さな蝶を描きました。蝶の柄は少

し不思議な感じを出してみました。５月号に載せていただき有難うございました！

東通中学校３年生　三
み

國
くに

  叶
かな

夢
め

くん

今回、広報ひがしどおりの題字に選ばれてとても嬉しかったです。
文字の配置を特に工夫し、見やすくすることが出来てとても満

足しました。
東通中学校３年生　蛇

じゃ

穴
あな

  琉
る

生
い

さん

ぼくの書いた習字が選ばれて、おばあちゃんが
喜んでくれたので、とても嬉しかったです！

東通小学校６年生　相
あい

内
ない

  光
らい

翔
と

さん

わたしは、習字を書くのが大好きです。
楽しく“ひがしどおり”を書きました！

東通小学校６年生　三
み

上
かみ

 妃
ひ

愛
なり

さん

御本人の希望により写真の

掲載は控えさせていただき

ます。
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Ｖｉｌｌａｇｅ　Ｅｖｅｎｔ　　　 村のできごと 村のできごと 

民生委員・児童委員が一斉改選民生委員・児童委員が一斉改選
１２月２０日『東通村民生委員・児童委員』、『東

通村主任児童委員』に就任された皆さんに畑中

稔朗村長から委嘱状が伝達されました。

『民生委員・児童委員』、『主任児童委員』は、

厚生労働大臣及び青森県知事から委嘱され、民

生委員法・児童福祉法に基づき、地域住民の福

祉の増進を図るための活動を行っています。

今回、令和４年１２月１日付けで就任された

皆さんは、地区担当民生委員・児童委員が２３名、

主任児童委員が２名です。なお、委員の任期は、

令和７年１１月３０日までの３年間となっています。

民生委員・児童委員、主任児童委員は守秘義

務があるので、日常生活の中で不安な点などが

ありましたら、地区担当の民生委員・児童委員

にお気軽にご相談ください。

◆民生委員・児童委員の氏名と担当地区名◆民生委員・児童委員の氏名と担当地区名（敬称略、順不同）

民生委員 ・ 児童委員一覧 （令和４年１２月１日～令和７年１１月３０日）

氏　　名 担当地区 電話番号 氏　　名 担当地区 電話番号

中　野　保　子 大利・早掛平 27-2769 越　善　岩　男 猿ヶ森・上田代・下田代 48-2564

向　井　正　子 目名・向野 27-3058 澤　田　信　子 砂子又 48-2511

杉　本　輝　喜 石　持 27-2685 辻　　　くみ子 上田屋 27-2502

真　手　悦　子 鹿　橋 27-2776 宮　本　久　男 下田屋 27-2526

石　田　妙　子 蒲野沢・桑原 27-2750 向　井　正　洋 豊栄・石蕨平・一里小屋 22-7633

岡　田　哲　夫 入口・稲崎・東栄 27-2876 二本栁　玲　子 小田野沢 48-2524

津　花　八千代 古野牛川 27-3866 川　口　正　逸 小田野沢 48-2257

下　川　宏　一 野　牛 27-2627 南　川　千恵美 老　部 46-2849

小　林　律　子 袰　部 47-2317 中野渡　照　子 老　部 46-2554

相　馬　恵　子 岩　屋 47-2511 東　田　政　尋 白　糠 46-2410

三　上　　　充 尻　屋 47-2304 東　田　眞理子 白　糠 46-2353

二本栁　勝　助 尻　労 47-2527

主任児童委員一覧（令和４年１２月１日～令和７年１１月３０日）

氏　　名 担当地区 電話番号
※主任児童委員は民生委員・児童委員のうち、特に

児童福祉に関する事項を専門的に担当する委員で

す。

辻　　　智　子
全　域

27-2207

松　木　由美子 48-2527

畑中村長から一人一人に委嘱状が伝達

Ｖｉｌｌａｇｅ　Ｅｖｅｎｔ　　　 村のできごと 村のできごと 

令和４年青森県農業経営士及び青年農業士認定授与式・令和４年青森県農業経営士及び青年農業士認定授与式・
令和４年度優良農家表彰（令和５年東通村畑作振興会通常総会）令和４年度優良農家表彰（令和５年東通村畑作振興会通常総会）

２月６日、大利地区ふるさと伝承館にて開催された令和５年東通村畑作生産振興会通常総会の際に、大利地

区の井戸向大樹さん（果樹部）が令和４年度の優良農家として表彰されました。東通村ふるさと納税返礼品の中

でも、冷凍ブルーベリーは甘みと酸味のバランスが絶妙で人気の商品となっております。井戸向さんは令和４年産

のブルーベリーの生産・出荷量が非常に優れており、その努力を称えられての受賞となりました。また、生産量の

向上を目標とした剪定講習会の開催にあたり会場を提供頂いた他、観光農園への取り組みにも尽力されており、

今後益々の活躍が期待されています。

また、令和４年青森県農業経営士及び青年農業士認定授与式が執り行われました。農業経営士とは優れた農

業経営を実践し、地域農業や農村生活のリーダーとして指導的役割を果たしている農業者のこと、青年農業士は

自ら農業及び集団活動に積極的に取り組み、将来とも地域農業の推進者となり得る模範的な青年農業者のことで、

県知事から認定されています。目名地区の菊池秋男さんへ青森県農業経営士認定期間満了者感謝状の贈呈が

行われ、今後は名誉農業経営士としての活躍が期待されます。また、東栄地区の濱田幸彦さんが新たに青年農

業士として認定されました。皆様、誠におめでとうございます。

「農業経営士認定期間満了者」菊池秋男さん

２月５日に青森県総合社会教育センターで青森県教育庁生涯学習課が主催する、若者育成事業の活動成果

発表会が開催されました。発表会では、高校生等の若者が、各地域活動団体とともに取り組んできた地域の魅力

発信や地域課題解決等の活動成果について発表しました。村では東通YOUTHの田名部高校２年生の相内歩乃

さん・大槻暖乃さん・田村優菜さん・中村飛鳥さんの４名が参加しました。はじめに東通YOUTHの設立背景、先輩

方が実施してきた活動を、最後に今年度実施した活動を発表しました（活動内容は下記のとおり）。これらの活動

を通して感じたことや学んだことを自分の糧にして、次の世代へと繋いでほしいと思います。

令和３年度

●ＡＢＡが主催する「ふるさと自慢わがまちＣＭ大賞」に出場

●東通村の特産品をＰＲし、既存の商品の新たなレシピ開発

●「ふるさとあおもり景観賞」特別賞を受賞

令和４年度

●子供からお年寄りまで楽しめる盆踊りを企画し、コスプレ盆踊りを実施

●ＰＲツールの開発を行い、ご当地スタンドを活用した情報発信

令和４年度優良農家表彰受賞者：果樹部　井戸向大樹さん

活動成果発表会活動成果発表会「地域の思いをつなぐ」若者育成事業

ステージ発表の様子 一生懸命発表しました！ 東通YOUTHのみなさん
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東通小４年生　『東通科』で餅つき体験！
２月７日に東通小学校において、総合的な学習『東通科』の一環として、４年生の児童が地元農家

の協力のもと、村の特産品である寒立菜（かんだちな）と餅つきについて学びました。

今回講師として、奥島農園（大利地区）を経営している奥島一志さんにご協力いただき、寒立菜の

特徴についての説明と餅つき体験を行いました。

　寒立菜を実際に試食してもらい、一般的なほうれん草と何が違うのかを体感した児童達は「こん

なに甘いなんてビックリ！」「すごく美味しい。もっと食べたい！」と感想を話してくれました。その

後の餅つき体験では、杵の重さに悪戦苦闘しながら、一生懸命餅をつきました。

　自分でついた餅を試食した児童は「すぐ食べ終わっちゃったよ～」、「つきたてのお餅ってこんな

に美味しいんだ！」と話してくれました。

マシンガンズの滝沢秀一氏を講師に迎え

ごみ問題に関する講演会を開催しました！
２月９日、東通中学校体育館において、お笑い芸人として活動しながらごみ清掃員として働くマシ

ンガンズの滝沢秀一氏を迎え、ゴミ問題についてご講演いただきました。

当講演会は『ゴミ問題を通して“マシンガンズ滝沢と考えるゴミ問題～清掃員から見た風景～”』と

題して、小学校６年生から中学校３年生の児童生徒及び対象児童生徒の保護者を対象に開催し『ごみ

収集時の体験』『食品ロス問題』などについて詳しくお話ししていただきました。また、最後に、ゴミ

を減らすには３Ｒ（リデュース＝削減、リユース＝再利用、リサイクル＝再資源化）に加え、４つ目

のＲ「リスペクト（敬意）」が必要と話され、児童・生徒は真剣に耳を傾け、一生懸命に理解しようと

していました。

ごみの捨て方のルールを守り、私たちもできることからごみ削減に努めていきましょう。

寒立菜について説明する奥島さん 餅つきを体験する４年生児童 最後はかんだちくんと一緒にパシャリ！

講演を真剣に聞く児童・生徒たち ゴミ問題について話す滝沢氏 最後はみんなで集合写真♪

Ｖｉｌｌａｇｅ　Ｅｖｅｎｔ　　　 村のできごと 村のできごと Ｖｉｌｌａｇｅ　Ｅｖｅｎｔ　　　 村のできごと 村のできごと 

野呂先生からメニュー紹介 珍しいメニューに驚きの連続！ 豪華東通産品を使用した料理

東通村産品を使った料理教室を開催しました！
２月１０日、東通村保健福祉センター内において、東通村と東北電力（株）が共催する料理教室を

開催しました。３回目となる今回も『ヒロクッキングサロン』を主宰する野呂浩子先生をお招きし、“マ

コモダケと菊芋・東通牛の甘酢炒め”“魚介のうま辛カルパッチョ”“寒立菜と赤茎ほうれん草のツナ

海苔和え”“夏秋いちごのようかん”の４品を作りました。

参加した方は「東通牛の脂って甘酢炒めにぴったり！美味しいです」「いちごのようかんなんて初め

て食べました」「前回も参加したけど、今回も満足のレシピでした」などと話してくれました。

どの料理もお手軽に作れるようなレシピですので、是非皆さんも作ってみてくださいね。

視察団のみなさんと「はい！チーズ！」 新鮮な食材に視察団のみなさんは釘付け

東通村と都市部との交流事業『冬の東通村を訪ねる会』開催
２月１０日～１２日、交流事業のさらなる発展と連携強化のため、東京都北区より視察団が訪れました。

平成１６年度より、電気の生産地と消費地の相互理解を目的とした交流事業がはじまり、東通小学

校と浮間小学校、東風塾との交流やホームステイ、東通中学校の修学旅行でのＰＲ活動、北区民祭り

への出展など、お互いの地域理解を深めてきました。

今回、視察団ご一行は、村内の学校施設等を訪れ、アタカの寒立馬や漁港の見学、マエダ本店での

東通牛の販売の様子など、多岐にわたって見聞を広めていました。

新型コロナウイルス感染症の影響により、ここ数年控えめの活動となっていましたが、少しずつな

がら交流も再開の兆しが見えはじめました。今後の活動への期待もより一層膨らんでいます。
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東通村と第一生命保険（株）との
包括連携に関する協定を締結

２月１３日、東通村と第一生命保険株式会社（加藤

秀俊 青森支社長）は、活力ある個性豊かな地域社会

の形成と発展及び村民サービスのより一層の向上を

図ることを目的に、包括連携に関する協定を締結し

ました。

協定締結にあたり加藤支社長は「村民のみなさま

の生活の質が、今まで以上に向上するよう協力して

参りたい」と話しました。畑中稔朗村長は「子育て

世代に対する支援はもちろん、高齢者に対する支援

にかんしても非常に期待しています」と話しました。

青森ヤクルト販売株式会社が
東通村社会福祉協議会へ車いす寄贈

２月７日、青森ヤクルト販売株式会社（武田隆一

代表取締役社長）から東通村社会福祉協議会（柴田

妙子会長）へ車椅子が贈呈されました。社会福祉事

業の一環として寄贈された車椅子を含め貸出を行っ

ており、村民の皆様に利用していただくこととなり

ます。

「通院・外出したいが、車椅子がない」などお困り

の方は、東通村社会福祉協議会までご相談ください。

※貸出できる車椅子には限りがございますので、事

前にご連絡ください。

青森大学との包括連携に関する協定を締結

２月１４日、東通村と青森大学（金井一賴学長）

との間で、次代を担う若者の視点をまちづくりに活

かすとともに、地域人材の育成・定着、関係人口の

創出を図ることを目的とした、包括連携に関する協

定を締結しました。

協定締結にあたり金井学長は「これからの若い世

代の方々が大学生を見て学び、大学生も地域を見て、

うまく住民の方と交流できればと思っています」と

話しました。畑中稔朗村長は「学生の皆さんの新た

な発想を生かし、下北地域の発展が図られることを

大いに期待しております」と話しました。

警察活動協力者・優良警察職員表彰式

１月２６日、令和４年警察活動協力者・優良警察

職員表彰式が開催され、村から川口義男氏、橋本健

一氏、そして岩屋郵便局が表彰されました。

これは、日頃から地域の安心安全のため警察活

動に積極的に協力された功績が認められたもので

あります。

受賞された皆様、誠におめでとうございます。

全国社会福祉協議会会長表彰受章！

宮本久男民生委員・児童委員（下田屋）が、全国社

会福祉協議会会長表彰を受章しました。今回の表

彰は、平成１３年から２０年間、民生委員を務め、東

通村民生委員児童委員協議会副会長、下北郡民生

委員児童委員連絡協議会理事を歴任し、長年にわ

たり地域福祉の推進に尽力した功績が認められた

ものです。

宮本民生委員・児童委員には、これからも地域の

福祉向上のためご尽力頂きたいと思います。

マエダ百貨店本店にて東通牛を販売
２月１１日にマエダ百貨店本店１階催事ホールにて、東通牛の販売を行いました。

普段は野牛川レストハウス「９のつく日」やプチマート東通店でしか購入することができない東通牛。

買い求める方で溢れる催事会場となりました。

購入した方から「なかなか食べる機会がないので今日は大事に食べます」「お酒と一緒にいただく予定、

本当に楽しみ」などの嬉しいコメントをいただきました。

今後は県内各マエダ店舗での東通牛の販売を予定しております。ＬＩＮＥやＨＰでの発信もいたし

ますので、是非最寄りのマエダ店舗にお立ち寄りください。

Ｖｉｌｌａｇｅ　Ｅｖｅｎｔ　　　 村のできごと 村のできごと Ｖｉｌｌａｇｅ　Ｅｖｅｎｔ　　　 村のできごと 村のできごと 

東通村民芸能かるた大会　開催！

１月２９日に東北電力（株）東通原子力発電所（青

木宏昭所長）主催で『東通村民芸能カルタ大会』が

東北電力あがさいホールで行われました。

東通村民カレッジ『地域を知る活動』として、東

通村民族芸能カルタの語句や描写について理解を深

めてもらえるよう説明した後、小学生を対象にカル

タ大会を実施しました。参加したのは、応募のあっ

た１４名の児童で、上位目指して真剣な面持ちで大

会に挑んでいました。上位者には、青木所長から賞

状・トロフィー、健闘した児童には賞状・メダル・

賞品が手渡されました。
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〇マイナポイントの申請はお済みですか？〇マイナポイントの申請はお済みですか？
マイナンバーカードをお持ちの方で、マイナポイントの手続きがお済みでない方、ご

自身での手続きが困難な方に、職員がサポートし、マイナポイントの申請手続きの援助
を行っています。
※来庁しなくてもスマートフォン、パソコンでも申請ができます。

⇒⇒マイナポイントがはじまる前にカードを作られた方も対象です！マイナポイントがはじまる前にカードを作られた方も対象です！
●必要なもの

・マイナンバーカード
・ポイントカード（マエダのCoGCaカード、薬王堂のWA！CAカード、サンデーのWAON

マークのついたカード、ユニバースのARCS RARAカードなど）
・本人名義の口座番号が確認できるもの（通帳・キャッシュカード）
→マイナンバーカードを受け取った際に設定している数字４桁の暗証番号が必要になります

ので、暗証番号の控えの用紙も持参いただくと手続きがスムーズです。

東通村役場にて夜間窓口・休日開庁を実施します東通村役場にて夜間窓口・休日開庁を実施します

↓マイナンバーカードお受け取り　夜間窓口・休日開庁実施日↓↓マイナンバーカードお受け取り　夜間窓口・休日開庁実施日↓

３月10日（金）・３月24日（金）17：30～20：00３月10日（金）・３月24日（金）17：30～20：00
３月26日（日）9：00～17：00３月26日（日）9：00～17：00

→夜間窓口・休日開庁をご利用希望の方は2日前2日前までの予約が必要予約が必要です。
役場税務住民課住民グループ（ 0175-27-2111 0175-27-2111）まで電話予約をお願いします。
同時に、マイナポイントの申請を行う方は、予約時にお伝えください。
また、カードの受取はお済みの方で、マイナポイントの申請手続きのみをしたい場合もサポー
トいたしますので、電話でご予約ください。
※役場庁舎で平日利用できるオンライン申請サポートにつきましても、3月26日（日）

は利用可能ですので、カード申請希望の方もお待ちしております。

～マイナンバーカードをお持ちでない方～～マイナンバーカードをお持ちでない方～
令和５年１月より開始されている郵便局での申請サポートや携帯ショップでの

申請サポート、役場庁舎で平日利用できるオンライン申請サポートは３月末まで
利用可能となっています。是非活用していただき、この機会にマイナンバーカー
ドの取得をオススメします。

〇マイナンバーカードのよくあるご質問について〇マイナンバーカードのよくあるご質問について
●マイナンバーカードの有効期限は？マイナンバーカードの有効期限は？

カードの有効期限は18歳未満の方はカード発行日から５回目の誕生日まで、18歳以上

の方は10回目の誕生日までです。

カードの電子証明については電子証明発行後、5回目の誕生日までです。

更新の案内（手紙）が届いたら、役場窓口で更新手続きができます。

●マイナンバーカードを紛失したが、どこに連絡すればよいの？マイナンバーカードを紛失したが、どこに連絡すればよいの？

紛失した際には一時停止の手続きが必要になりますので、マイナンバー総合フリーダ

イヤル（0120-95-01780120-95-0178）まで連絡してください。

一時停止後にカードが見つかった場合は役場窓口にて一時停止解除の手続きが必要に

なります。

●マイナンバーカードの暗証番号を間違えてロックがかかったが、どうすれば良い？マイナンバーカードの暗証番号を間違えてロックがかかったが、どうすれば良い？

マイナポイントの申請や保険証としての利用の際などに暗証番号を連続して間違える

とカードにロックがかかります。ロック解除（暗証番号初期化）の手続きは役場窓口

にてできます。

３月夜間及び休日の納付窓口・納付相談窓口開設のご案内３月夜間及び休日の納付窓口・納付相談窓口開設のご案内

　下記の日程で夜間及び休日の納付窓口・納税相談窓口を開設いたします。

　仕事などで日中に税金の納付や相談が困難な方はどうぞご利用ください。

〇納付・相談窓口〇納付・相談窓口　東通村役場　税務住民課　※正面玄関からお入りください東通村役場　税務住民課　※正面玄関からお入りください

〇日時〇日時

　　　　３月１０日（金）、３月２４日（金）　１７：３０～２０：００３月１０日（金）、３月２４日（金）　１７：３０～２０：００

　　　　３月２６日（日）　　　　　　　　　　  ９：００～１７：００３月２６日（日）　　　　　　　　　　  ９：００～１７：００

〇問合せ先〇問合せ先　東通村税務住民課　税務グループ　☎２７－２１１１（代表）

※納税相談や、連絡・納付のない滞納者については、差押え・公売等の滞納整理により税金の

徴収を専門に行う「青森県市町村税滞納整理機構」への移管もありえますので適正な納税を

お願いいたします。
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水質検査結果のお知らせ水質検査結果のお知らせ
令和５年１月５日に実施した水道水水質検査結果は下表のとおりです。

検査依頼先 ： （一財)青森県薬剤師会 食と水の検査センター

採水年月日 採水場所 検査判定

令和５年１月５日 岩屋浄水場 水質基準に適合

令和５年１月５日 野牛浄水場 水質基準に適合

令和５年１月５日 大平滝浄水場 水質基準に適合

※定期検査のほか、毎日各浄水場の水質
検査を行い、安全で良質の水を供給でき
るよう維持管理しております。
　水質検査に関するご質問やご意見は
上下水道課（上水道グループ）までご連
絡ください。

☎  ０１７５-２７-２１１１ （内線４５３）

上下水道課　下水道グループからのおしらせ上下水道課　下水道グループからのおしらせ
水に溶けない繊維素材、生活残飯、海草類、頭髪、プラスチック片等は下水へ流さないようお願いします。
・水洗トイレでは、トイレットペーパー以外は流さないようご協力下さい。
・生活残飯及び使用済食用油、頭髪等は、燃えるゴミとして処分してください。

下水道へ加入されていない皆様へ下水道へ加入されていない皆様へ
下水道供用開始地区において、まだ加入されていないご家庭は、加入促進にご協力頂きますようよろしく

お願いします。

問合せ先：東通村上下水道課　下水道グループ　☎0175－27－2111（内線456～457）

全国共通人権相談ダイヤル全国共通人権相談ダイヤル
※相談時間　８：３０～１７：１５（土日祝日を除く）※相談時間　８：３０～１７：１５（土日祝日を除く）

「いじめ」しない　させない　見逃さない　困ったことがあったら何でも相談してね

●子どもの人権１１０番　　0120-007-110●子どもの人権１１０番　　0120-007-110
ひとりで悩まず電話してください

●みんなの人権１１０番　　0570-003-110●みんなの人権１１０番　　0570-003-110
セクハラやＤＶなどの女性の人権相談はこちらへ

●女性の人権ホットライン　0570-070-810●女性の人権ホットライン　0570-070-810
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＜問合せ先＞　東通村原子力対策課　☎０１７５－２７－２１１１（内線２３２）

ホームページ「東通村と原子力（http://www.atom-higashidoori.jp/）」

東通村と青森県は、もしもの原子力災害に備えて東通原子力発電所から概ね半径５ｋｍの地域の小

田野沢、老部、白糠地区の皆様を対象として、安定ヨウ素剤を事前配布しております。

令和４年度は、毎年開催している説明会のほかに、事前配布を希望する方へ郵送による配布を実施し、

40名40名の方に安定ヨウ素剤を事前配布しました。ご理解とご協力をいただきありがとうございました。

（令和５年２月８日現在）

事前配布対象者数事前配布対象者数 累計事前配布者数累計事前配布者数 累計事前配布率累計事前配布率

２，３７４人２，３７４人 １，４２１人１，４２１人 ５９．８６％５９．８６％

なお、令和５年度は、現在配布している薬剤が有効期限を迎えるため、改めて更新を含む全配布対

象者（事前に希望しないとの連絡をいただいた方等を除く）へ事前配布を行うこととしています。

村と県は、安定ヨウ素剤の事前配布率の向上を目指し、今後も継続的に安定ヨウ素剤の事前配布を

実施します。

ご不明な点がありましたら、村原子力対策課までご連絡ください。

安定ヨウ素剤の事前配布（郵送配布）について安定ヨウ素剤の事前配布（郵送配布）について
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除雪機を貸し出しいたします

村では、ご高齢の方や公共事業施設等の除雪に役立てていただくために、要
望に応じて部落会等へ、除雪機の貸し出しを行っております。（※個人に対する
貸し出しは行っておりませんのでご注意ください。）

【貸し出し期間】【貸し出し期間】　１回の貸し出しにつき５日以内
【使 用 の 条 件】【使 用 の 条 件】  

使用料は無料。ただし、燃料は満タンの状態で貸し出しいたしますので、使
用した分は使用者が補充し、満タンにしたうえで返還 してください。
使用者は運搬等に必要な軽トラック等を準備してください。使用に際し、自責他責を問わず事故ある
いはケガを負った場合、その責は使用者が負います。

※詳しくは、村ＨＰ または 企画課（電話２７－２１１１）へお問い合わせください。
ＨＰ　東通村トップページ ＞ 行政・まちづくり ＞ 政策・まちづくり ＞除雪機の貸し出しついて

http://www.vill.higashidoori.lg.jp/keiki/page000134.html

《東通消防署からのお知らせ》《東通消防署からのお知らせ》
～令和4年中の災害件数について～～令和4年中の災害件数について～

令和４年中に発生した東通消防署管内の災害件数については、下記の表のとおりです。昨年に比べ火災・

救急・救助件数は増加しています。

火災件数 救急件数 救助件数

令和４年【前年比】 ２件【+1】 ２４２件【+38】 ２０件【+5】

令和３年 １件 ２０４件 １５件

令和２年 ３件 ２４８件 １２件

火気の取扱いについては、普段から十分気

を付けていることと思いますが、今一度火気

取扱いの再確認と、暖房器具及び設備の点検

を行い、火災予防に努めましょう。

ひがしどおりそば街道まつり実行委員会からお知らせ

イベント名：東通蕎麦道場（３月大利場所）の開催イベント名：東通蕎麦道場（３月大利場所）の開催

平成15年より、そば街道まつりを実施してきましたが、後継者不足のため年々参加団体が少なくな

ってきております。そこで新たな一歩を踏み出すため東通蕎麦道場として、そば打ち教室を開催する

ことと致しました。そば街道まつりに協力できる人材を募集したいと思いますので、この機会にぜひ、

ご参加ください。

開催日時：令和５年３月１９日（日） 午前１０時から

開催場所：大利地区ふるさと伝承館　（東通村大字大利字冷水５－２地内）

内　　容：東通村産そば粉を使ったそば打ち

持 ち 物：エプロン・三角巾（バンダナ）・お手拭き用タオル

定　　員：１０名程度

参 加 費：１人５００円（お支払いは現金のみ）

講　　師：ひがしどおりそば街道まつり実行委員

申込締切：令和５年３月８日（水）必着

申込方法：ハガキ、メール、FAXのいずれかでお申し込みください。

①イベント名、②郵便番号、③住所・氏名・ふりがな、④年齢、⑤電話番号を記入の上ご

応募下さい。

応募者多数の場合は、抽選となりますのであらかじめご了承ください。

メールアドレス ： nourin@vill.higashidoori.lg.jp　FAX ： 0175-27-2130　東通村農林畜産課まで
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（１月届出分）

★お誕生おめでとう

杉本　雛
ひ な

梨
り

（辰　馬）砂子又

●お悔やみ申し上げます

向井　松藏（目　名）71歳

伊勢田　定勝（白　糠）89歳

吉田　愛子（石　持）90歳　 東田　チヤ（白　糠）85歳　 川原田　憲一（砂子又）94歳

川島　たけ（尻　屋）94歳　 畢本　　正（岩　屋）98歳　 竹川　フサ（野　牛）85歳

畑中　ミツ（蒲野沢）87歳　 藤田　つな（古野牛川）89歳　 木村　ノブ（目　名）90歳

住 民 の 窓住 民 の 窓

※個人のプライバシーを尊重する意味で載せてほしくない方は届出の際に係に申し出てくださるこ
とをお願い致します。

東通村の人口と世帯数
（令和５年１月末現在）（ ）内は前月比

人　口　５,９１３（－１０）

　男　　３,０６３（－　３）

　女　　２,８５０（－　７）

世帯数　２,８２９（＋　１）

ＬＩＮＥアプリから東通村東通村または、ID：＠vill.higashi＠vill.higashiで検索いただくと公式

アカウント欄に出てきます。

右のQRコードQRコードからご登録いただけます。
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トピックスひがしどおりトピックスひがしどおり！！
タイトル：雪でも元気に練習中！！

取材協力：県民駅伝　東通チーム

冬は基礎体力づくりのシーズン！！
東通チームでは、来年度の県民駅伝に向け、冬季練習を行っています！！

青森県で恒例行事となっている青森県民駅伝競走大会。テレビ等でご覧になった方も多いのでは
ないでしょうか。新型コロナウイルス感染症まん延の影響を受け、３年ぶりの開催となった昨年は、
村の部３位、全体で１８位という結果でした。

伸びしろ十分。村の部１位を目指して、今年も練習に励みますので、応援よろしくお願いします。
★練習日時★
練習日：毎週土曜日
時　間：午前９時から午前１１時半まで
場　所：東通村体育館、里地区周辺
★主な練習内容★

・ウォーミングアップ
　　（１５分ジョッグ、体操など）
・屋外ランニング
　　（４０分程度）

♬ お料理教室お料理教室からの作り方・コメンからの作り方・コメントト ♬
①野菜を洗って水切りし、器に敷く。

②魚介を切って①に並べる。

③うま辛ラー油を乗せて白髪ねぎを散らす。

★うま辛ラー油は、玉ねぎを1ｃｍ角に切り薄力粉をまぶしてじっくり揚げる。きつね色になったら

取り出し、薄切りのニンニクを揚げる。カリッとしたらニンニクを取り出し、火を止めて、ナッツと

オキアミを入れて冷ます。白ごま～ごま油までを混ぜ、玉ねぎと砕いたニンニクを混ぜる。辛味は

一味唐辛子で調整する。３日くらい置くと味が馴染んで美味しくなります！

・辛さは一味唐辛子の量にてお好みで調整してください！

・うま辛ラー油はお好みで、カルパッチョ以外にも使えます！（冷ややっこや温泉卵など）

～わいほの得意料理に掲載するレシピを大募集！素敵なレシピをドシドシご応募ください！～

【問合せ先】 総務課・商工観光課　☎  ０１７５－２７－２１１１（内線１１６、１１７、２７３）

✉　soumu@vill.higashidoori.lg.jp

今回は．．．７ページで紹介した『東通村産今回は．．．７ページで紹介した『東通村産

品を使った料理教室』からご紹介します！品を使った料理教室』からご紹介します！

料　理　名料　理　名

　『魚介のうま辛カルパッチョ』　『魚介のうま辛カルパッチョ』

食材　食材　（３人分）

ミズダコ・ホタテなどの魚介の刺身
（今回はアイナメ、ソイを使いました）
・・・・・・・・・・・人数分
サラダ用野菜・・・・・適量

（水菜・リーフレタスなどお好みで）
ネギ・・・・・・・・・１/２本

★うま辛ラー油
米油100ｍｌ、玉ねぎ1/2個、に
んにく3かけ、ナッツ20ｇ、乾燥
オキアミ大さじ3、白ごま大さじ
1、きび砂糖小さじ1、一味唐辛子
1/2～、コチュジャン大さじ1、塩
小さじ1/2、醤油大さじ2、ごま油
大さじ3

小中学校の陸上教室と合同で練習を行っています！
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【掲載内容掲載内容】以下のとおりです。

① お子様の写真（兄弟等で誕生月が一緒の場合は２ショットでも可）
② お子様の名前(読みがな)・生年月日・年齢・第何子か(１歳～６歳

の未就学児)
③ お子様への一言メッセージ　④ 親御さんのお名前　⑤ お住いの地区

【応募方法応募方法】メールもしくは直接お持ちいただいても構いません！

４月生まれのお子様を大募集！

※応募数によって各号で写真の大きさが変わる可能性がございますことをご了承ください。

なお、掲載時の年齢はお誕生日を迎える前の年齢となっています。

◆問合せ・応募先
東通村総務課総務Ｇ　広報係　☎ ０１７５-２７-２１１１　（内線２７３）
死　soumu@vill.higashidoori.lg.jp
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３月14日まで３月14日まで

にご応募くだにご応募くだ

さい♪さい♪

まだまだ寒い日が続きますが、みなさま体調崩され
ていませんか？

３月に入り、広報ひがしどおりでは、新たなコーナーや取組
に挑戦しようとしています！

内容については、次号（令和５年４月号）をご覧いただいて
からのお楽しみとさせてください！

これからもより良い広報紙を目指して作成して参りますので、
今後とも取材・撮影の際は、ご協力宜しくお願いいたします！

また、ちょっとしたご報告ですが、広報
ひがしどおり６７９号（令和４年２月号）の
表紙が青森県広報コンクールの一枚写
真部門で入選しました！改めてご覧にな
りたい方は、東通村ＨＰをご覧ください♪

編 集 後 記編 集 後 記

須

自慢のペットを広報に掲載しませんか？
『広報ひがしどおり』 に、 皆様の自慢

の可愛いペットを掲載しませんか？
下記の必要事項を写真に貼付し、 東

通村広報係までお願いします。
メールでの受け付けもしております！

①ペットの名前　②飼い主様の名前
③住所　④電話番号　⑤ペットへの一言
下記までお気軽にご連絡下さい♪

◆問合せ ・ 申込先
東通村総務課総務Ｇ広報係
☎ 0175-27-2111（内線273）
糸soumu@vill.higashidoori.lg.jp
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くん（５歳）

【稲崎】　貴志さんの長男

♪わが子へメッセージ♪

『やさしく元気に育ってね♥』

濱
はま

田
だ

　志
し

錬
れん

くん（４歳）

【東栄】　幸彦さんの長男

♪わが子へメッセージ♪

『東通村でたくさんお友達が

できますように！』

新
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谷
や

　陽
よう

空
く

くん（１歳）

【蒲野沢】　明道さんの次男

♪わが子へメッセージ♪

『元気に育ってね♥』


